

Публічне акціонерне товариство «Укртелеком»

бульв. Т. Шевченка, 18, м. Київ, 01601, Україна
Тел.: 800506800; www.ukrtelecom.ua



№ 12313477-вих-80D481.02
від 11.03.2021

Білоус Олег

foi+request-82794-6810c2b5@dostup.pravda.com.ua

Шановний п. Олег!

Користуючись нагодою, висловлюємо Вам свою повагу та у відповідь на Ваше звернення щодо отримання публічної інформації повідомляємо.

ПАТ «Укртелеком» у своїй господарській діяльності керується Законом України «Про телекомунікації», Правилами надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2012 № 295, та іншими нормативно-правовими актами України, що регулюють відносини у цій сфері.

Закон України «Про доступ до публічної інформації» визначає порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, та інформації, що становить суспільний інтерес.

Публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Розпорядниками інформації для цілей цього Закону визнаються:

- 1) суб'єкти владних повноважень – органи державної влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, органи влади Автономної Республіки Крим, інші суб'єкти, що здійснюють владні управлінські функції відповідно до законодавства та рішення яких є обов'язковими для виконання;
- 2) юридичні особи, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів, бюджету Автономної Республіки Крим, – стосовно інформації щодо використання бюджетних коштів;
- 3) особи, якщо вони виконують делеговані повноваження суб'єктів владних повноважень згідно із законом чи договором, включаючи надання освітніх, оздоровчих, соціальних або інших державних послуг, – стосовно інформації, пов'язаної з виконанням їхніх обов'язків;
- 4) суб'єкти господарювання, які займають домінуюче становище на ринку або наділені спеціальними чи виключними правами, або є природними монополіями, – стосовно інформації щодо умов постачання товарів, послуг та цін на них.

(Монопольним (домінуючим) вважається становище суб'єкта господарювання, частка якого на ринку товару перевищує 35 відсотків, якщо він не доведе, що зазнає значної конкуренції).

До розпорядників інформації, зобов'язаних оприлюднювати та надавати за запитами інформацію, визначену в цій статті, у порядку, передбаченому цим Законом, прирівнюються суб'єкти господарювання, які володіють:

- 1) інформацією про стан довкілля;
- 2) інформацією про якість харчових продуктів і предметів побуту;
- 3) інформацією про аварії, катастрофи, небезпечні природні явища та інші надзвичайні події, що сталися або можуть статися і загрожують здоров'ю та безпеці громадян;
- 4) іншою інформацією, що становить суспільний інтерес (суспільно необхідною інформацією).

Враховуючи вищевикладене, Товариство не підпадає під дію даного Закону.

ПАТ «Укртелеком» докладає та доклататиме максимум зусиль для забезпечення своїх споживачів якісними телекомунікаційними послугами.

З повагою

Керівник групи
розгляду звернень споживачів

Гайдук І.В.

Мірошниченко О.М.

Публічне акціонерне товариство «Укртелеком»

бульв. Т. Шевченка, 18, м. Київ, 01601, Україна
код ЄДРПОУ 21560766, , індивідуальний податковий номер 215607626656,
свідоцтво № 200016523, видане 02.01.2012 СДПІ у м. Києві по роботі з ВВП